清华校友支持项目捐赠仪式举行

12月10日,清华校友支持项目捐赠仪式在我校举行。校友总会副会长史宗恺出席并讲话。捐赠校友代表,教育基金会、校友总会、团委等学校相关部处二十余人参加活动。捐赠仪式由校友总会副秘书长杨柳主持。

此次由校友企业捐赠支持的分别是"校友工作支持项目""关爱校友健康项目""校友文艺、体育活动支持项目"与"学生校园美育实践支持项目"。1981级校友、清华控股党委书记董事长龙大伟,1986级校友、安翰科技(武汉)股份有限公司董事长吉朋松,1989级校友、盈科律所全球合伙人、主任梅向荣等先后发言。校友们回顾了在清华求学的经历,母校对自己成长和事业发展的影响。认为学校的

影响力很大程度上来自于广大校友取得的 业绩,而校友的成长也离不开校友工作的 助力。希望母校在新百年的征程中不断加 强校友工作,努力建设世界一流的校友会。

校友总会秘书长唐杰介绍了清华校 友工作及相关支持项目,分享了当前校友 联络的五个维度和下一步工作的重点。校 团委书记张婷对校园美育实践项目作了介 绍。史宗恺总结说,近年来,学校校友工 作在观念、认识和做法上都有了很大的提 升,在服务校友、服务母校、服务社会方 面取得了显著的成效。学校不仅要关注学生 在校期间的发展,而且对学生毕业后的发展 也积极提供全方位的支持,"扶上马、送一 程、关心一生",促进校友的终身学习。

(钱箐旅)

清华之友——河北华丰能源公司捐赠仪式举行

12月9日,清华之友——河北华丰能源公司捐赠仪式在我校举行。校友总会副会长史宗恺,河北华丰能源科技发展有限公司党委书记徐虎明、副总经理陈剑东,教育基金会副秘书长赵劲松,校友总会副秘书长杨柳等出席活动。捐赠仪式由校友总会秘书长唐杰主持。

徐虎明对华丰能源公司作了介绍,作为焦化行业中的一员,华丰能源一直坚持走绿色环保路线,建设"花园工厂"。公司致力于碳中和行动计划,将焦化废气"变废为宝",努力打造邯郸地区氢能应用示范企业。徐虎明回顾了公司与清华大学多年来的合作,感谢清华的支持。他希望未来能够继续深化校企合作,开展更高端的科

技研发,不断提升公司的核心竞争力。

史宗恺对华丰能源公司的慷慨捐赠 表示感谢。他指出,清华的二十多万校友 中,有很多正在为国家解决"卡脖子"的 问题。还有不少校友放弃大城市的优渥生 活,到贫困地区做选调生,为国家脱贫攻 坚贡献了清华力量。更有那些去新疆、西藏 参军入伍戍守边疆的校友,他们为国家的 边防安全贡献了青春和热血。华丰能源公 司的捐赠,是校友总会接收的第一家非校 友企业对校友工作的捐赠,捐赠款将作为 留本基金,全力支持校友的发展。

捐赠仪式上,徐虎明、赵劲松、唐杰 共同签署了捐赠协议,史宗恺为徐虎明颁 发了捐赠证书。 (杨 帆)